Solution Q1:

 1)      La loi de Gauss => E=0 pour r<a ; E=Q/(4ro r2 ) pour a<r<b ; E=0 pour r>b. 

 Etablir le champ E si donne le potentiel V, revient à expliciter le calcul et l’intégrale, ce qui donne :

 

=>V=


  

et donc

  
 

On obtiendrait le même résultat en considérant le phénomène de conduction :

J  = I /(4 r2 )

donc

E =  J  =  I /(4 r2 )  et suite comme ci-dessus.

2) R=V/I=



=



où E est le champ à un rayon r du centre et S le surface sphérique traversée correspondante, donc R=



3) C=Q/V à partir de (1) C=



4) R/C=


   

5)      R=2.39 ohms ;  C=35.6 pF 

 6)      J= 148.15  A/m2

 
